

MEGKÉRDEZTUK: Ön szerint megtérülő befektetés-e ma egy diploma?

– Fogas kérdésnek tartom, mert tapasztalatom szerint mostanában inkább a szakmunkásoknak van jobb világa. Pénzügyileg is jobban honorálják. Mindenki irodát és íróasztalt szeretne, aztán a mögötte való üldögéléssel keresni a mindennapi betevőt – válaszolta érdeklődésünkre **Major Máté**.

Németi Márk megpróbálkozott ugyan az egyetemi felvétellel, de (mint a Naplónak elmondta) sajnos nem járt sikerrel. Mégsem bánkódik és reméli, hogy szakmával könnyebben fogják alkalmazni. Ő is el tudná képzelni magát ülőmunkát végezve.

Burkus Krisztina szerint a diploma hosszú távon megtérülő befektetés. Most fog végezni és bízik benne, hogy el tud helyezkedni. Véleménye szerint a felsőfokú végzettség alap azok számára, akiknek a jövőben komolyabb terveik vannak. **Pancsics Klaudia** ismer olyan



Major Máté:

„Mindenki szép irodát és íróasztalt szeretne..”



Németi Márk:

„Szakmával könnyebben eltudok helyezkedni.”



Burkus Krisztina:

„A diploma hosszútávon megtérülő befektetés.”



Pancsics Klaudia:

„A szakokon a létszámot csökkenteni kellene.”



Kiss Józsefné:

„Nincs olyan pálya, ami ne lenne telített.”



Gergely Szabolcs:

„Az önmagunknak való megfelelésért fontos.”

embert, aki három diplomával is rendelkezik, mégsem foglalkoztatják. Hozzátette azt is, hogy a telített szakokon a létszámot csökkenteni kellene. Talán a tandíj bevezetése orvosolta volna a problémát.

– Attól függ, hogy olyan képe-
sítést szereznek-e, amire igény is és szükség is van. Bár mostanában nincs olyan pálya, ami ne lenne telített. Az én gyermekem is diplomás lesz, csak remélhetem, hogy ez a későbbiekben változni fog – felelte kérdésünkre **Kiss Józsefné**.

Gergely Szabolcs úgy véli, a diploma feltétlenül kifizetődő. Megítélése szerint elsősorban az önmagunknak való megfelelésért fontos. Úgy fogalmazott, hogy eléggé általánossá váltak a képzések, nagyon szerteágazóak. El kellene választani a klasszikus szakokat a mostanában divatosabbá váltaktól.